
AGROALIMENTAIRE: Les boulangers du 64 veulent conserver un
jour de repos

Une étude menée par les services de l’Etat auprès des professionnels boulangers a
démontré que 64% des vendeurs de pain sont favorables à une fermeture hebdomadaire.
C’est le directeur de la DIRECCTE  DIRECTION REGIONALE DES ENTREPRISES DE LA
CONCURRENCE DE LA CONSOMMATION DU TRAVAIL ET DE L EMPLOI / T :
05.59.14.43.00 qui a rendu ces résultats pour contrer un collectif de 70 boulangers qui
souhaitent pouvoir travailler le dimanche.    www.direccte.gouv.fr   

 

 

http://www.flash-infos.fr?eID=elliproredirect&siren=130010416&hash=4e81069888f99bfb069a53a60902f2fb
http://www.flash-infos.fr?eID=elliproredirect&siren=130010416&hash=4e81069888f99bfb069a53a60902f2fb
http://www.direccte.gouv.fr

